



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 73ο

Αριθμός Φύλλου 16.101

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Απομονώνουν συνεχώς τον Βόρειο Έβρο



Σελ. 7

Γιατί κόβει η ΤΡΑΙΝΟΣΕ το βραδινό και πρωινό δρομολόγιο από Αλεξανδρούπολη για Δίκαια; - Θα αντιδράσεις κανείς;

Από το «Δεν διεκδικούμε τίποτα» φθάσαμε στο «Τα... δίνουμε όλα»

Προσφέρουμε σήμερα τα πάντα, για να είμαστε «εξωμότες» αρεστοί, στους δήθεν «Φίλους και Συμμάχους», που απεργάζονται την ολική καταστροφή και αφανισμό της Πατρίδος μας



Σελ. 4

ΗΚΗΡΟ «ΟΧΙ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟ ΕΛΛΑΔΑ



Σελ. 9

Το 58,1% στην Ανατ. Μακεδονία και Θράκη λέγει «ΟΧΙ» στην χρήση του όρου Μακεδονία, από τους Σκοπανούς

ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΛΕΠΤΗ ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ;

ΣΕ ΛΙΓΟ ΘΑ ΜΑΣ ΖΗΤΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΝ... ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



Σελ. 6

Δεν ξεπουλάμε την Μακεδονία μας - Στα Βαλκάνια, η μόνη χώρα που δικαιούται να έχει αλυτρωτικές βλέψεις είναι η Ελλάδα - Υπογραφές για διεξαγωγή δημοψηφίσματος



Σελ. 7

Αναπάντητα παραμένουν τα ερωτήματα των κατοίκων του Βορείου Έβρου, που δεν βλέπουν με καλό μάτι το σχέδιο του Υπουργείου Άμυνας, που ακόμα δεν έχει διευκρινίσει τις προθέσεις του

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Καταβολή προνοιακών επιδομάτων από το Δήμο Αλεξανδρούπολης σελ. 2η

► Οι νέοι τομάρχες της ΝΔ στην Αν. Μακεδονία-Θράκη σελ. 5η

► Αύξηση των ανασφάλιστων οχημάτων και στην Αλεξανδρούπολη σελ. 11η

► Β' ΕΛΜΕ Έβρου: Όχι στα μέτρα της 3ης αξιολόγησης σελ. 8η

► Να γίνει δεκτή η εισήγηση για αλλαγή θέσης του νέου γλυπτού σελ. 12η

Ο κ τ ώ χρόνια με υποσχέσεις που δεν υλοποιούνται

Σκληρή κριτική της Δημοτικής παράταξης «ΑΝΑΣΑ» προς τον Δήμαρχο Αλεξ/πολης - Χωρίς όραμα η εισήγηση του κ. Ευαγ. Λαμπάκη, στην Εκτελεστική Επιτροπή για το μέλλον της πόλης μας



Σελ. 6



Αποχή των δικαστών - εισαγγελέων τη Δευτέρα

Από τις 9 έως τις 11 το πρωί, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για το Ν/Σ περί ιδιωτικής διαμεσολάβησης

Σελ. 4

Με μόνο 25 ευρώ φθηνές αποδράσεις από Καβάλα

Τα έργα στο Αεροδρόμιο Θεσ/νίκης, φέρνουν την «Άνοιξη» στο Αεροδρόμιο Χρυσούπολης - Φθηνές πτήσεις από «EASY JET» για Λονδίνο, Βερολίνο και Βουδαπέστη - Σύνδεση με Στουτγκάρδη, Ντίσελντορφ και Κολωνία από την «EUROWINGS»



Σελ. 9

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Στη μακρά δημοσιογραφική μου θητεία είχα πολλούς μαθητές και μαθήτριες. Άλλοτε άμεσους. Όπως π.χ. τον Γιάννη Βούρο. Που, εντυχώς, δεν τον κράτησε η δημοσιογραφία και έτσι δεν τον έχασε

Η Nova kolotoumpa... δεν είναι κωλοτούμπα

το θέατρο. Παραξενεύτηκαν οι παριστάμενοι όταν τον άκουσαν να με αποκαλεί «δάσκαλε», καθώς με αγάλλιαζε, μετά

Συνέχεια στην 9η σελ...